
Ersatzteilkatalog LBC (30.01.2022) [90 01 66 44] ZENTRALSCHMIERANLAGE
Produkt-Identifikationsnummer: 81 K-704 [51256]
81 K-704 [51256] \ ZENTRALSCHMIERANLAGE \ ZENTRALSCHMIERANLAGE

Seite 1 / 1 * Optionale Position 03.02.2022 16:37:06

Pos Nummer Menge Bezeichnung Gültigkeit
110 90 01 66 43 1,000 HANDPUMPE
210 90 01 66 41 1,000 VERTEILER
271 10 17 97 08 2,000 KLEMMHAELFTE L 0 H 6 PAH SW
272 40 42 003 1,000 ZYLINDERSCHRAUBE ISO 4762 M6X25 8.8 A2C >=20150219
272 11 21 18 50 1,000 ZYLINDERSCHRAUBE ISO 4762 M6X25 10.9 480H
310 90 02 72 40 1,000 BLECH 3X169X457 >=20111107
311 90 02 72 41 1,000 BLECH 3X199X450 >=20111107
312 49 00 089 2,000 SECHSKANTSCHRAUBE ISO 4017 M8X20 8.8 A2C >=20111107
312 10 29 96 66 2,000 SECHSKANTSCHRAUBE ISO 4017 M8X20 10.9 480H
313 42 39 108 01 2,000 SICHERUNGSSCHEIBE VS 8 >=20111107
313 10 29 96 92 2,000 SICHERUNGSSCHEIBE VS 8
314 10 87 65 81 2,000 SECHSKANTMUTTER M8
411 10 00 92 58 2,000 WINKELSTECKVERSCHRAUBUNG WEDKV 6 M10X1
412 99 14 147 01 1,000 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X500
421 10 17 82 78 1,300 ROHR >=20130415
422 10 17 82 78 1,200 ROHR >=20130415
471 1,000 UNIVERSALFETT LIEBHERR/0,4kg >=20120524
472 10 18 18 15 1,000 KLEBESCHILD SCHMIERSTOFF 105mmX60mm

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Hier möchten wir eine Akku Fettpresse 
anschließen per Schmiernippel

http://www.tcpdf.org



